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Ψήφισμα	  του	  Δ.Σ.	  Συλλόγου	  ΔΕΠ	  ΕΜΠ	  	  
	  
Ο	   Υπουργός	   ΠΑΙΘ	   και	   η	   Κυβέρνηση	   εδώ	   και	   13	   εβδομάδες	   χρησιμοποιούν	   τη	   συκοφαντία,	   τον	  
αυταρχισμό	  και	  την	  καταστολή	  για	  να	  κάμψουν	  το	  δίκαιο	  αγώνα	  των	  διοικητικών	  υπαλλήλων	  των	  
ΑΕΙ	   ενάντια	   στις	   διαθεσιμότητες/απολύσεις.	   Η	   πρόσφατη	   ενέργεια	   του	   Υπουργού	   ΠΑΙΘ	   να	  
παραπέμψει	   στο	   Πειθαρχικό	   Συμβούλιο	   τον	   Πρύτανη	   του	   ΕΚΠΑ	   κ.	   Θεοδόση	   Πελεγρίνη	   «για	  
παράβαση	  καθήκοντος,	  γιατί	  οι	  πράξεις	  και	  οι	  παραλείψεις	  του	  έθιξαν	  τη	  λειτουργία	  και	  το	  κύρος	  
του	   Πανεπιστημίου»	   αναδεικνύουν	   ότι	   το	   Σύνταγμα,	   η	   κατοχύρωση	   των	   δημοκρατικών	  
δικαιωμάτων,	   η	   ακαδημαϊκή	   ηθική	   και	   ελευθερία	   ισχύουν	   όσο	   δεν	   θίγονται	   οι	   κυβερνητικοί	  
σχεδιασμοί	  για	  την	  ιδιωτικοποίηση	  της	  Ανώτατης	  Εκπαίδευσης.	  
Η	   δίωξη	   του	  Πρύτανη	   του	   ΕΚΠΑ	   επιχειρεί	   να	   στείλει	   ένα	  μήνυμα	   ξεκάθαρου	   εκβιασμού	  προς	   το	  
σύνολο	   των	   δημοκρατικά	   εκλεγμένων	   διοικήσεων	   των	   Πανεπιστημίων	   προκειμένου	   να	  
επιταχυνθούν	   οι	   αντιδραστικές	   αναδιαρθρώσεις	   στην	   Ανώτατη	   Εκπαίδευση.	   Παράλληλα,	  
αποσκοπεί	   στον	   εκφοβισμό	   των	   διοικητικών	   υπαλλήλων,	   ο	   αγώνας	   των	   οποίων	   αποτελεί	  
σημαντικό	  εμπόδιο	  στα	  σχέδια	  της	  αναδιάρθρωσης	  των	  Ιδρυμάτων	  και	  των	  απολύσεων	  σε	  όλες	  τις	  
κατηγορίες	  προσωπικού	  των	  ΑΕΙ.	  
Ο	  Σύλλογος	  ΔΕΠ	  ΕΜΠ:	  
• Ζητά	  να	  ανακληθούν	  άμεσα	  οι	  πειθαρχικές	  διώξεις	  κατά	  του	  Πρύτανη	  του	  ΕΚΠΑ,	  καθώς	  και	  
αυτές	  που	  αφορούν	  στους	  διοικητικούς	  υπαλλήλους,	  οι	  οποίοι	  στο	  πλαίσιο	  των	  συλλογικών	  τους	  
αποφάσεων	   δεν	   «αυτοαπογράφησαν».	   Οι	   διώξεις	   αυτές	   αποτελούν	   κατασταλτικές	   επεμβάσεις	  
εναντίον	  της	  συνδικαλιστικής	  δράσης	  στα	  πανεπιστήμια.	  
• Δηλώνει	   απερίφραστα	   ότι	   το	   κύρος	   και	   η	   λειτουργία	   των	   πανεπιστημίων	   πλήττονται	  
αποκλειστικά	  από	  τις	  «πράξεις	  και	  παραλείψεις»	  του	  Υπουργού	  ΠΑΙΘ	  και	  από	  την	  ακολουθούμενη	  
κυβερνητική	   πολιτική,	   η	   οποία	   με	   το	   μέτρο	   της	   διαθεσιμότητας	   επιδεινώνει	   τα	   υφιστάμενα	  
προβλήματα	   εξαιτίας	   της	   υποχρηματοδότησης,	   της	   υποστελέχωσης	   και	   της	   θεσμικής	  
αποδιάρθρωσης	  και	  οδηγεί	  τα	  ΑΕΙ	  σε	  πλήρη	  αδυναμία	  λειτουργίας.	  
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